Итоги районного этапа Республиканского конкурса
«РrоБеларусь», посвященного Году исторической памяти

[bookmark: _GoBack]На районный этап конкурса было представлено 44 фотоработы и 4 настольные игры от 11 учреждений образования Брестского района: ГУО «Средняя школа д. Вельямовичи», ГУО «Средняя школа д. Остромечево», ГУО «Средняя школа д. Большие Мотыкалы», ГУО «Средняя школа        д. Клейники имени Ю.В. Харитончика», ГУО «Средняя школа                   д. Вистычи», ГУО «Средняя школа д. Медно», ГУО «Средняя школа        д. Новые Лыщицы», ГУО «Средняя школа г.п. Домачево», ГУО «Средняя школа д. Скоки», ГУО «Средняя школа д. Томашовка имени                 П.И. Климука», ГУО «Средняя школа д. Тельмы-1 имени А.Т. Федорука».
Для участия в областном этапе Республиканского конкурса было направлено 2 фотографии и 2 настольные игры, в каждой возрастной категории, в двух номинациях: «РrоБеларусь в объективе», «Игры РrоБеларусь» занявшие первое место в районном этапе. Из них ГУО «Средняя школа д. Клейники имени Ю.В. Харитончика» (2 работы), ГУО «Средняя школа д. Тельмы-1 имени А.Т. Федорука», ГУО «Средняя школа д. Остромечево».
На основании решения жюри районного этапа Республиканского конкурса «РrоБеларусь»
ПРИКАЗЫВАЮ:
1.	Утвердить протокол жюри конкурса по распределению призовых мест среди учащихся в заявленных номинациях.
2.	Наградить победителей районного этапа конкурса дипломами I, II, III степени отдела по образованию Брестского райисполкома:
Номинация «Игры РrоБеларусь»
(возрастная категория 11-14 лет)
1 место:
- Настольная игра «Так ці не», Минич Дарья, учащаяся ГУО «Средняя школа д. Клейники имени Ю.В. Харитончика», педагоги: Банет Ольга Анатольевна, Карпук Мария Викторовна.
2 место:
- Настольная игра МЕМО «Знаменитые личности и достопримечательности Брестского района», Вовк Алексей, учащийся ГУО «Средняя школа д. Вельямовичи», педагог Жук Яна Юрьевна.
3 место:
- Познавательная игра «Знай свой край», Арсенюк Максим, учащийся ГУО «Средняя школа д. Вистычи», педагог Щербакова Юлия Сергеевна.
Номинация «Игры РrоБеларусь»
(возрастная категория 15-17 лет)
1 место:
- Настольная игра «Старонкі роднай краіны», Денисюк Алевтина,
Денисюк Полина, учащиеся ГУО «Средняя школа д. Клейники имени Ю.В. Харитончика», педагог Шутович Екатерина Витальевна.
Номинация «РrоБеларусь в объективе»
(возрастная категория 11-14 лет)
1 место:
- Фотография «В музыке – душа!», Оскирко Владислав, учащийся ГУО «Средняя школа д. Остромечево», педагог Литау Евгения Ивановна.
2 место:
- Фотография «Служу Отечеству…», Бидзюра Анна, учащаяся ГУО «Средняя школа д. Большие Мотыкалы», педагог Беньковская Лидия Адамовна.
2 место:
- Фотография «На страже порядка», Кирилюк Мария, учащаяся ГУО «Средняя школа д. Тельмы-1 имени А.Т. Федорука», педагог Томчук Юлия Николаевна.
2 место:
- Фотография «С папой вместе мы сильны! Трудится он во благо страны», Дорошко Тимофей, учащийся ГУО «Средняя школа                     д. Вельямовичи», педагог Шелест Елена Юрьевна.
3 место:
- Фотография «Фея химии», Капранов Максим, учащийся ГУО «Средняя школа д. Большие Мотыкалы», педагог Беньковская Лидия Адамовна.
3 место:
- Фотография «Стекольщики», Лихотоп Майя, учащаяся ГУО «Средняя школа д. Скоки», педагог Строк Анастасия Алексеевна.
3 место:
- Фотография «В кадре – человек труда», учащаяся Терешко Анастасия, ГУО «Средняя школа г.п. Домачево», педагог Веремчук Виталия Сергеевна.
Номинация «РrоБеларусь в объективе»
(возрастная категория 15-17 лет)
1 место:
- Фотография «Век учи – век учись», Слепчук Анна, учащаяся ГУО «Средняя школа д. Тельмы-1 имени А.Т. Федорука», педагог Слепчук Татьяна Ивановна.
2 место:
- Серия фотографий, Москалюк Никита, учащийся ГУО «Средняя школа д. Томашовка имени П.И. Климука», педагог Вышинская Тамара Николаевна.
2 место:
-  Фотография «Рано утром пастушок гонит стадо на лужок», Руда Владислав, учащийся ГУО «Средняя школа д. Вельямовичи», педагог Романюк Ирина Леонидовна.
3 место:
- Серия фотографий, Говоронок Роман, учащийся ГУО «Средняя школа д. Большие Мотыкалы», педагог Соколова Инна Владимировна.
3. Наградить благодарностями отдела по образованию Брестского райисполкома за активное участие в районном этапе Республиканского конкурса «РrоБеларусь» следующих учащихся:
- Захожего Даниила, учащегося ГУО «Средняя школа д. Медно», педагог Захожая Елена Алексеевна;
- Хоха Максима, учащегося ГУО «Средняя школа д. Скоки», педагог Желенговская Татьяна Константиновна;
- Вовк Алексея, учащегося ГУО «Средняя школа д. Вельямовичи», педагог Жук Яна Юрьевна;
- Соколова Александра, учащегося ГУО «Средняя школа д. Большие Мотыкалы», педагог Софронюк Алеся Александровна;
- Подлужного Ивана, учащегося ГУО «Средняя школа д. Клейники имени Ю.В. Харитончика», педагог Лукьянюк Наталья Владимировна;
- Канюк Дарью, учащуюся ГУО «Средняя школа д. Новые Лыщицы», педагог Дорошук Юлия Валентиновна.

4.	Директорам учреждений образования осуществить материальное стимулирование педагогов, обеспечивших высокий уровень подготовки и активное участие учащихся в конкурсе.
5.	Контроль за исполнением приказа возложить на директора ГУО «Центр творчества детей и молодёжи Брестского района»             Е.М. Ягницину.

Начальник отдела                                                    В.В. Черепенько





















































Смаль 54 92 41
