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Об итогах районного конкурса
рисунка, плаката, фотографии
по охране труда и пожарной 
безопасности в быту
“Моё будущее-безопасность труда
моих родителей!” 
 
Согласно положению о проведении районного конкурса рисунка, плаката, фотографии по охране труда и пожарной безопасности в быту “Моё будущее-безопасность труда моих родителей!” с 1 декабря по 22 декабря 2023 года проводился отборочный этап среди обучающихся учреждений общего среднего образования Брестского района. Всего на конкурс представлено 34 творческие работы из 15 учреждений образования, выполненных в разных техниках изобразительного творчества. 
Жюри конкурса рассмотрело все представленные работы конкурсантов и определило лучшие в соответствии с возрастными категориями (10-13 лет, 14-17 лет, люди с инвалидностью от 17 лет и старше) и номинациями (“рисунок”, “плакат”, “фотография”). Победители в номинации “фотография” не выявлены (представленные работы не раскрывают тематику конкурса).
На основании решения жюри районного конкурса  изобразительного творчества учащихся “Моё будущее-безопасность труда моих родителей!” ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Наградить грамотами отдела по образованию Брестского райисполкома ниже перечисленных обучающихся, которые выполнили следующие творческие работы: 
Номинация “Рисунок”
Возрастная категория 10-13 лет
1 место:
- “Взрослые! Не оставляйте детей одних”, Проскурина Елизавета (11 лет), ГУО “Средняя школа д. Черни”, педагог Абрамчук Наталья Фёдоровна.
2 место:
- “Соблюдай законы дорог”, Литвинчук Злата (11 лет), ГУО “Средняя школа д. Черни”, педагог Абрамчук Наталья Фёдоровна.
2 место:
· “Твоя безопасность”, Руда Маргарита (10 лет), ГУО “Средняя 
школа д. Большие Мотыкалы”, педагог Нигачой Николай Александрович.
3 место:
- “Правила пожарной безопасности в быту”, Шпак Дарья (12 лет), ГУО “Средняя школа д. Тельмы-1 им. А.Т. Федорука”, педагог Бойко Юлия Николаевна.
[bookmark: _GoBack]Возрастная категория 14-17 лет (люди с инвалидностью от 17 лет    и старше)
1 место:
- “Не забывай о безопасности!”, Купрацевич Татьяна (16 лет), ГУО “Средняя школа д. Знаменка”, педагог Вальчук Антонина Калениковна.
1 место:
 - “Правила пожарной безопасности в быту”, Якубовский Владимир (17 лет), ГУ “Территориальный центр социального обслуживания населения Брестского района”, руководитель Хлебович Ольга Владимировна.
2 место:
- “Моё безопасное поведение”, Селивонюк София (14 лет), ГУО “Средняя школа п. Мухавец”, педагог Радюк Светлана Владимировна.
2 место:
-“Моё безопасное поведение”, Рудчук Андрей (39 лет), ГУ “Территориальный центр социального обслуживания населения Брестского района”, руководитель  Хлебович Ольга Владимировна.
3 место:
- “Беда от одной спички”, Ирискина Виктория (16 лет), ГУО “Средняя школа д. Страдечь им. Н.Е. Зайца”, педагог Артанович Марина Геннадьевна.
Номинация “Плакат”
Возрастная категория 10-13 лет
1 место:
- “Стой, опасно!”, Юзепчук Юлия (11 лет), ГУО “Средняя школа д. Черни”, педагог Абрамчук Наталья Фёдоровна.
          2 место:
- “Безопасность важнее всего”, Литау Даниил (11 лет), ГУО “Средняя школа д. Остромечево”, педагог Литау Евгения Ивановна.


3 место:
- “Правила пожарной безопасности в быту”, Хвисюк Элеонора      (13 лет), ГУО “Средняя школа д. Черни”, педагог Мартынец Наталья Александровна.
2. Директорам учреждений образования осуществить материальное стимулирование педагогов , которые обеспечили высокий уровень подготовки и активное участие учеников в конкурсе.
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